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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Німеччині спалахнув політичний скандал через можливе повернення

колишнього канцлера Герхард Шредер до міжнародної дипломатії. У Берліні

почали обговорювати його участь у переговорах щодо війни в Україні.

Про це повідомляє The Telegraph.

За даними видання, німецька влада розглядає варіант, за якого Шредер може стати

спеціальним посередником у переговорах із Росією. Водночас у Берліні хочуть, щоб він

працював разом із президентом Німеччини Франк-Вальтер Штайнмайєр, який мав би

стати політичною противагою колишньому канцлеру.
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герхард шредер

Спочатку уряд Німеччини жорстко відкинув ідею Москви про залучення Шредера.

Одне з джерел назвало таку пропозицію частиною “гібридної стратегії Росії” та

спробою вплинути на єдність Європи.

Однак пізніше позиція Берліна стала менш категоричною. Там допустили, що варіант із

посередництвом Шредера можуть розглянути, якщо Кремль продемонструє готовність

пом’якшити свої вимоги щодо війни.

Тема вже викликала суперечки всередині німецької політики. Частина представників

Соціал-демократичної партії заявила, що кандидатуру Шредера не варто автоматично

відкидати.

Зокрема депутат Адис Ахметович закликав серйозно обговорити можливість його

участі у переговорах.

Фігура Шредера залишається однією з найскандальніших у сучасній німецькій політиці

через його багаторічні зв’язки з Володимир Путін.

Саме за часів його канцлерства Росія значно посилила вплив у Німеччині через

енергетичні проєкти. Після відставки Шредер увійшов до керівництва російських

енергетичних компаній та активно підтримував газопровід “Північний потік”.

Навіть після повномасштабного вторгнення РФ в Україну у 2022 році екс-канцлер їздив

до Москви та намагався виступати неформальним посередником між Кремлем і

Заходом.

Тепер у Європі знову сперечаються, ким може стати Шредер — дипломатичним

каналом для переговорів чи інструментом впливу Кремля.
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